Тема 2. Кодирование и декодирование данных
Тип 3

1. [bookmark: b0029_body]От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
– ∙ – – – ∙ – – ∙ ∙ ∙ ∙
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Е
	Н
	О
	З
	Щ

	∙
	– ∙
	– – –
	– – ∙ ∙
	– – ∙ –


 Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

2. Вася и Петя играли в шпионов и кодировали сообщение собственным шифром. Фрагмент кодовой таблицы приведён ниже:
	Ж
	З
	И
	Й
	К
	Л

	+ #
	+ ^ #
	#
	^
	^ #
	# +


 
 
 
Определите, из скольких букв состоит сообщение, если известно, что буквы в нём  не повторяются:
# + + ^ # # ^ # ^

3. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
∙ – ∙ – – ∙ – – ∙ ∙ – ∙ ∙ – – ∙
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	А
	Г
	И
	П
	М

	∙ –
	– – ∙
	∙ ∙
	∙ – – ∙
	– –


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

4. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
∙ – – ∙ ∙ ∙ – ∙ ∙ – – ∙ ∙ – ∙ – –
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	А
	Д
	Л
	Т
	Ж

	∙ –
	– ∙ ∙
	∙ – ∙ ∙
	–
	∙ ∙ ∙ –


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

5. Вася и Петя играли в шпионов и кодировали сообщение собственным шифром. Фрагмент кодовой таблицы приведён ниже:
	Н
	М
	Л
	И
	Т
	О

	~
	*
	*@
	@~*
	@*
	~*


 
 
 
Определите, из скольких букв состоит сообщение, если известно, что буквы в нём  не повторяются:
*@@~**~*~

6. Мальчики играли в шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. В сообщении присутствуют только буквы из приведённого фрагмента кодовой таблицы:
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ё

	~
	ο + +
	ο ο +
	~ +
	ο ~
	+ ο +
	~ ~ ο


 
 
 
Определите, сколько букв было в исходном сообщении.
~ + ο + + ο ~ ~ ο ~ ~

7. Мальчики играли в шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. В сообщении присутствуют только буквы из приведённого фрагмента кодовой таблицы:
	К
	Л
	М
	Н
	О
	П
	Р

	+ ο +
	ο ~
	~ +
	ο + +
	~
	ο ο +
	ο ο


 
 
 
Определите, сколько букв было в исходном сообщении.
~ + ο + + ο + + ο ο ο ~
8. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
– ∙ – ∙ – ∙ – – ∙ ∙ – ∙ ∙ – ∙ – ∙ ∙
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Н
	К
	И
	Л
	М

	– ∙
	– ∙ –
	∙ ∙
	∙ – ∙ ∙
	– –


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

9. Мальчики играли в шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. В сообщении присутствуют только буквы из приведённого фрагмента кодовой таблицы:
	С
	Т
	У
	Ф
	Х
	Ц
	Ч

	−
	+ + *
	+ − 
	+ * +
	* *
	− *
	+ * *


 
 
 
Определите, сколько букв было в исходном сообщении.
− * * * + + * + + * + −

10. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
– – ∙ – – – – – ∙ ∙ ∙ – – – ∙ – ∙ –
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	А
	Г
	М
	К
	Ю

	∙ –
	– – ∙
	– –
	– ∙ –
	∙ ∙ – –


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

11. Вася и Петя играли в шпионов и кодировали сообщение собственным шифром. Фрагмент кодовой таблицы приведён ниже:
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	~
	#
	# +
	 + ~ #
	+ #
	~ #


Определите, из скольких букв состоит сообщение, если известно, что буквы в нём  не повторяются:
# ~ # ~ # + + ~ #
12. Вася и Петя играли в шпионов и кодировали сообщение собственным шифром. Фрагмент кодовой таблицы приведён ниже:
	 К
	Л
	М
	Н
	О
	П

	@ +
	~ +
	+ @
	 @ ~ +
	+
	~


 
Определите, из скольких букв состоит сообщение, если известно, что буквы в нём не повторяются:
+ ~ + ~ + @ @ ~ +

13. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
∙ ∙ – ∙ – ∙ ∙ ∙ – ∙ – – ∙ ∙ –
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Т
	А
	У
	Ж
	Х

	–
	∙ –
	∙ ∙ –
	∙ ∙ ∙ –
	∙ ∙ ∙ ∙


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

14. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
∙ ∙ – ∙ ∙ ∙ – ∙ – – ∙ – – ∙ ∙ – –
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Т
	А
	У
	Ж
	Х

	–
	∙ –
	∙ ∙ –
	∙ ∙ ∙ –
	∙ ∙ ∙ ∙


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

15. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
– ∙ – ∙ – ∙ ∙ – – ∙ – –
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Т
	А
	У
	Ж
	Х

	–
	∙ –
	∙ ∙ –
	∙ ∙ ∙ –
	∙ ∙ ∙ ∙


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

16. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
– ∙ – – – ∙ – – ∙ ∙ ∙ ∙
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Е
	Н
	О
	З
	Щ

	∙
	– ∙
	– – –
	– – ∙ ∙ 
	– – ∙ –


 Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

17. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
– ∙ ∙ ∙ – – – ∙
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Е
	Н
	О
	З
	Щ

	∙
	– ∙
	– – –
	– – ∙ ∙ 
	– – ∙ –


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

18. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
∙ – ∙ ∙ – – ∙ ∙ – – – ∙ ∙
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Е
	Н
	О
	З
	Щ

	∙
	– ∙
	– – –
	– – ∙ ∙ 
	– – ∙ –


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

19. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
∙ ∙ ∙ – ∙ – – – – ∙ ∙
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Е
	Н
	О
	З
	Щ

	∙
	– ∙
	– – –
	– – ∙ ∙ 
	– – ∙ –


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

20. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
– ∙ – – ∙ – – – ∙ ∙ ∙ ∙ – ∙
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Е
	Н
	О
	З
	Щ

	∙
	– ∙
	– – –
	– – ∙ ∙ 
	– – ∙ –


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

21. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
– – – – ∙ ∙ – ∙ ∙ – – ∙ ∙ ∙
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Е
	Н
	О
	З
	Щ

	∙
	– ∙
	– – –
	– – ∙ ∙ 
	– – ∙ –


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.
[bookmark: _GoBack]
22. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
– ∙ – ∙ – ∙ ∙ – – ∙ – –
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Т
	А
	У
	Ж
	Х

	–
	∙ –
	∙ ∙ –
	∙ ∙ ∙ –
	∙ ∙ ∙ ∙


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

23. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:
∙ ∙ ∙ – ∙ ∙ – ∙ ∙ ∙ – ∙ – ∙ ∙ –
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Т
	А
	У
	Ж
	Х

	–
	∙ –
	∙ ∙ –
	∙ ∙ ∙ –
	∙ ∙ ∙ ∙


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.


